
Vyjád ření E-Univerzity  
k dot čení autorských práv jiných osob 

 
 

E-Univerzita nebyla ke dni 1. 12. 2011 kontaktována žádnou osobou, která by jí sdělila, že 
narušuje její autorská práva. Informaci o tom, že došlo k údajnému dotčení autorských práv jiných 
osob, získala E-Univerzita pouze z medií. Na základě této informace iniciovala E-Univerzita ihned 
schůzku s Masarykovou univerzitou v Brně a s osobami, jejichž autorská práva měla být údajně 
dotčena.  
 
K 26. 12. 2011 byly E-Univerzitě předloženy dva texty, které identifikovala jako studijní opory e-
learningového kurzu Probiotika a kurzu Výživa a onemocnění ledvin. Oba kurzy byly zpracovány 
externím subdodavatelem E-Univerzity a PhDr. Bc. Dita Vlasáková tyto odborné texty, jež tvořily 
studijní opory výše uvedených kurzů a byly součástí portfolia výukového portálu E-Univerzity, 
zaštítila pouze odborně v rámci své kvalifikace. Tyto předložené dva texty vykazují shodu s 
akademickými pracemi absolventek Masarykovy univerzity Mgr. Ivy Recové  a Mgr. Hany 
Tomštíkové. Oba texty byly předloženy odborné expertíze, jejímž cílem je posoudit míru shody 
textů s akademickými pracemi výše uvedených osob a prověřit, zdali tyto akademické práce jsou 
skutečně autorská díla. Teoretické části akademických prací jsou z 95 % složeny z informací 
čerpaných z jiných publikací a zdrojů, které jsou v pracích řádně citovány. Bude-li potvrzeno, že 
jde o autorské dílo (nikoliv o tzv. dílo souborné uspořádané z části jiných děl, u něhož by se pak 
pravděpodobně nejednalo o uplatnění citačního práva dle autorského zákona), E-Univerzita bude 
realizovat další právní kroky, které budou směřovat k povolání k zodpovědnosti těch osob, které se 
dotkly autorských práv Mgr. Hany Tomaštíkové a Mgr. Ivy Recové.  
 
E-Univerzita se i p řesto, že doposud neobdržela odborný posudek, zdali se jedná o autorské 
dílo, Mgr. Han ě Tomaštíkové autorce bakalá řské práce s názvem Probiotika a Mgr. Iv ě 
Recové autorce bakalá řské práce s názvem Výživa a onemocn ění ledvin tímto up římně a 
veřejně omlouvá a prohlašuje, že byla-li dot čena jejich autorská práva, pak k tomuto došlo 
skute čně bez vědomí E-Univerzity.   
    
E-Univerzita celou záležitost vnímá s politováním, jelikož E-Univerzita byla na své image velmi 
poškozena, aniž by se vědomě dopustila cíleného a záměrného dotčení jakýchkoliv práv dalších 
osob. 
 
E-Univerzita zároveň ujišťuje své klienty, že kreditní body, jež jim byly přiznány za absolvování 
kurzů dostupných na výukovém portálu E-Univerzita, jsou platné a není jediný d ůvod, pro č by 
měla být jejich platnost zpochybn ěna.   
 
 
 

PhDr. Bc. Dita Vlasáková 
E-Univerzita - celoživotní vzdělávání online 

 
 
 


